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Comment calcule- 
t-on  40 x 10 ? 

On effectue d’abord la multiplication comme s’il n’y 

avait pas de zéros à la fin des nombres. 

Ensuite je rajoute au résultat le nombre de zéros 

qu’il y a dans le produit de deux nombres. 

4 0 x 1 0 = 
 
 

       4       = 4 0 0 
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MC 37a 

 

Effectue sans poser l’opération 

 

52 x 10 = … 
10 x 153 = … 
350 x 100 = … 
95 x 100 = … 
100 x 28 = … 
100 x 10 = … 
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MC 37b 

 

Complète les produits 

 

52 x … = 520 
… x 54 = 5400 
100 x … = 5000 
76 x … = 7600 
… x 10 = 8520 
… x 29 = 2900 
 
 


